
令和３年（２０２１年）１２月 ２２日（水） 

議  事  日  程  第   ３５   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第２ 委員会提出議案第 ２ 号 町田市議会会議規則の一部を改正する規則 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第３ 議員提出議案第 ３０ 号 「地方自治法施行令第１６７条の２第１項第１号」に定め 

る少額随意契約の限度額の見直しを求める意見書 

第４ 議員提出議案第 ３１ 号 町田児童相談所の早期設置を求める意見書 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第１０２号議案 町田市市民農園条例の一部を改正する条例 

第１１２号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

第 ９３ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

第６ 総務常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １３ 号 熊沢あやり町田市議会議長の数々の問題行動により、毀損した町 

田市及び町田市議会の名誉の回復を求める請願 

請願第 １４ 号 リニア・トンネル工事について市民の安全・安心のための請願書 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第７ 第 ７２ 号議案 町田市葬具使用条例を廃止する条例 

第 ９７ 号議案 町田市障がい者福祉センター条例を廃止する条例 

第 ９８ 号議案 町田市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

第１１４号議案 損害賠償の額の決定について 

第 ９３ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

第 ９４ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算 

（第２号） 

第 ９５ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第 

３号） 

第 ９６ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市病院事業会計補正予算（第１号） 

第８ 健康福祉常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １１ 号 町田市の葬祭事業の継続を求める請願 

請願第 １２ 号 町田市の葬祭事業廃止にあたり、この事業の継続を求める請願 

請願第 １５ 号 中等度難聴者に対する補聴器購入費の助成を求める請願 



    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第９ 第 ９９ 号議案 町田市子どもセンター条例の一部を改正する条例の一部を改正する 

条例 

第１００号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に 

関する条例の一部を改正する条例 

第１０１号議案 町田市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例の一部 

を改正する条例 

第１０５号議案 町田市立図書館条例の一部を改正する条例 

第１０６号議案 （仮称）成瀬鞍掛スポーツ施設整備工事請負契約の変更契約 

第 ９３ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

請願第 １７ 号 認可保育所と認定こども園の運営費補助格差を解消し、認定こども 

園が健全に運営できるよう是正することを求める請願 

第10 文教社会常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １８ 号 本町田小学校の存続を求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第11 第１０３号議案 町田市住みよい街づくり条例 

第１０４号議案 町田市下水道条例の一部を改正する条例 

第１０７号議案 町田市熱回収施設等（仮称）整備運営事業に関する施設整備工事請 

負契約の変更契約 

第 ９３ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

 

    【質疑・表決】 

第12 第１０８号議案 市有財産の無償譲渡について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第13 議員提出議案第 ２４ 号 特別支援教室の教員削減は中止し、指導の充実を求める意 

見書 

   議員提出議案第 ２６ 号 生活保護の級地区分の見直し中止を求める意見書 

   議員提出議案第 ２９ 号 同性婚を認める法改正に向けた議論の促進を求める意見書 

 

第14 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


